

委内瑞拉总统马杜罗躲过“无人机袭击”

新华社消息 委内瑞拉总统尼古拉斯·马杜罗4日躲过“无人驾驶飞机袭击”，指认委内瑞拉国内外势力合谋行刺。

委内瑞拉8月4日在首都加拉加斯的玻利瓦尔大道举行国民警卫队组建81周年庆典，马杜罗在活动中发表讲话。

电视直播画面上，马杜罗正在讲话，画面突然抖动，马杜罗和他身后站立文武官员看向天空。

画面切换至街道上的阅兵方阵，数秒钟后，整齐的方阵阵型大乱，士兵们立刻疏散。

委内瑞拉新闻部长豪尔赫·罗德里格斯稍后发表电视直播讲话，说“多架”无人驾驶飞机搭载爆炸物，企图行刺马杜罗。

罗德里格斯说，7名国民警卫队人员受伤，马杜罗“安然无恙，正常履行职责，与党政军高级官员保持联络”。

委内瑞拉执政党统一社会主义党副主席迪奥斯·达多·卡韦略在社交网站“推特”上发文，指认委内瑞拉右翼发动这次“恐怖袭击”。

名为“T恤衫战士”的组织在“推特”上发帖，称他们用两架无人机搭载炸药，试图刺杀马杜罗；但是，无人机遭政府军击落。“我们想揭示他们的脆弱性，”这家先前不为人知的组织写道，“我们今天没有成功，但

(成功)只是时间问题。”

美联社则援引3名消防部门人员的话报道，庆典期间传出的爆炸声其实源于附近一座居民楼内煤气罐爆炸。

事件发生数小时后，马杜罗露面，对全国发表讲话，指认委内瑞拉反对派与哥伦比亚政府和“一些居住在美国”的人合谋行刺。

马杜罗说，“这是针对我的谋杀行动”，调查已经开始，“一些组织者”落网，

刺杀者来自委内瑞拉“右翼势力”、哥伦比亚和美国。行刺的“一些组织者住在美国，住在佛罗里达州，”他说，“我希望(美国)唐纳德·特朗普总统打击这些恐怖主义团伙”。

哥伦比亚政府一名不愿公开姓名的高级官员向法新社记者否认哥伦比亚政府参与行刺；美国政府没有立即回应马杜罗的说法。

委内瑞拉今年5月举行总统选举，马杜罗赢得

连任，但选举遭委内瑞拉反对党联盟抵制，美国、哥伦比亚等不少拉丁美洲国家不承认选举结果。

马杜罗政府多次指认国内反对派和美国政府企图策动政变。美国总统特朗普去年8月公开发出动武威胁。美联社今年7月初报道，特朗普去年不仅是口头威胁，实际上与白宫幕僚和3名拉美国家领导人讨论过对马杜罗政府动武，遭到反对。(惠晓霜)



航展

8月4日，在波兰东北部的吉日茨科，人们在马祖里航展上观看飞行表演。当日，一年一度的马祖里航展开幕，精彩纷呈的飞行表演吸引了众多游客前来观看。

摄影/新华社记者 陈序

美国政府寻人不力:572名儿童找不到父母

美国一名联邦法官先前裁定，联邦政府必须在7月26日截止日期前让被强行带走的儿童与遭关押的非法移民家人团聚。然而，截至8月2日，仍有572名儿童没有找到父母。这名联邦法官3日说，寻找到这些父母的下落“是美国联邦政府的责任”。

数百儿童滞留

法新社援引美国联邦政府2日递交的法庭材料报道，眼下仍有572名儿童处在美国联邦政府安置场所，未能与涉嫌非法移民的父母团聚，其中410名儿童的父母或监护人已经被美方驱逐出境。

美国联邦法官达纳·萨布拉3日说：“不少父母被美方驱逐出境，却没能带孩子一同离开。这要归咎于美国政府的强行分离政策，以及没有能力追踪并使他们团聚。”

美国联邦政府4月初在总统唐纳德·特朗普授意下开始对非法移民采

取“零容忍”政策，超过2300名未成年非法入境者在与墨西哥接壤的美国西南边境由执法人员带离父母等家人。在国内外舆论压力下，特朗普6月20日下令停止这一做法。

萨布拉6月27日就美国民权联盟提起的诉讼作出裁决，要求联邦政府在7月10日以前安排5岁以下儿童与遭关押的非法移民家人团聚，让5岁及以上的未成年人7月26日以前与家人团聚。

然而，由于美国不同政府部门数据库不兼容、资料录入不全等因素，追踪这些儿童的父母并不容易，以至于许多破碎家庭迟迟难以团聚。一些律师描述“衔接”问题多多，例如一些孩子到达交接地点后发现父母仍被美国当局拘押，不得不在汽车里过夜，直到第二天才见到父母。

催促政府寻人

法官萨布拉3日裁定，美国联邦政府应安排

专人负责寻找这些父母的下落，以便尽快让孩子们回到父母身边。在美国民权联盟律师李·格勒伦看来，“美国政府把事情弄得一团糟，法官拒绝让美国政府逃脱责任”。

萨布拉担忧：“如果找不到父母下落，某个孩子相当于沦为孤儿，百分之百是美国政府的责任。”

联邦政府在2日递交法庭的材料里说，美国民权联盟网络广泛、资源充足，应该利用这一得天独厚的条件加紧寻找父母下落。美国民权联盟随后回应称，会尽可能出力帮忙，但是“联邦政府必须担负起寻找父母的最终责任”。

美国民权联盟说：“不但是美国政府违宪的强行拆散做法导致这场危机，而且美国政府掌握的资源远远超过任何一家非政府组织。”

格勒伦还指责美国联邦政府隐瞒部分信息，给寻找离散儿童的父母下落增加难度。(杨舒怡)

“数学界诺奖”奖牌被盗 伊朗数学家重获一块

新华社消息 3天前丢失菲尔兹奖奖牌的伊朗数学家考切儿·比尔卡尔4日领取了一块新的奖牌，成为世界上第一个两次领取该奖奖牌的人。

4年一次的国际数学家大会1日在巴西里约热内卢开幕，比尔卡尔当天与其他3名数学家一同被授予有“数学界诺贝尔奖”之称的菲尔兹奖，然而颁奖仅30分钟后，他的奖牌

就在会场不翼而飞。为弥补比尔卡尔的损失，大会组委会4日举行了一个特别仪式，为他重新颁奖。

“我想我打破了丢失奖牌最快的纪录。”比尔卡尔在第二次接受奖牌时说，“我现在更有名了，知道菲尔兹奖的人肯定也比一周前要多了。”他还表示，奖牌只是个“装饰”，他获得的奖项永远不会被拿走。

国际数学家大会组委

会主席马塞洛·维亚纳说，奖牌丢失“令人遗憾”，但最终“有了个还算好的结果”。他表示组委会已将两名嫌疑人的录像资料交给警方。

现年40岁的比尔卡尔是出生在伊朗的库尔德人，从伊朗德黑兰大学数学系毕业后迁居英国，现任英国剑桥大学教授。他的主要研究领域是代数几何，特别是其中的双有理几何。



出租商业房

金仕顿公馆(成熟社区,黄金地段)位于哲里木路公安厅西门,现有6000平方米商业房对外出租,大小不等,30~1600平方米,可经营大型超市、金融、蔬菜、食品、糖业烟酒、教育、书店、美容美发等。日租金每平方米18元(早来早得)。

抢租热线:13500626608 杨女士

